

Határtalanul! Program

Együttműködés a határon túli szakképző iskolákkal

- Kategória kódja: **HAT-17-02-2017-00138**
- Pályázó neve: **Debreceni SZC Könyvűipari Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája**
- Pályázó címe: **4027 Debrecen, Sétakert u. 1-3.**
- Program címe: **„Tetőtől talpig Aranyban”**
- A program célja: **A magyar-magyar kapcsolatok építése, személyes kapcsolatok kialakítása, elmélyítése.**

Pályázatban vállalt fő tevékenység:

A pályázatban vállaltuk, hogy közös szellemi és tárgyi terméket hozunk létre partner iskolánkkal, a székelyudvarhelyi Bányai János Műszaki Szakközépiskolával. Ennek megfelelően Arany János balladáihoz mindkét iskola tanulói illusztrációkat készítettek, melyet Székelyudvarhelyen és Debrecenben is bemutattunk egy kiállítás keretében. Ezen túl egy közös Toldi stílusparódiával is készültünk, melyhez a dramatikus részt a debreceniek, a kellékeket és a díszletet az erdélyiek állították elő. A magyarországi iskola szépművészeti ágazat (fodrász-kozmetikus) tanulói Arany-hősök bőrébe bújtak. Sminket, frizurát, illő öltözetet készítettek Ágnes asszonynak és Szilágyi Erzsébetnek, ezzel is még közelebb akarták hozni társaikhoz az Arany-hősöket.

A pályázat rövid bemutatása:

A pályázat keretében négy napot Debrecenben töltöttek a székelyudvarhelyi diákok. Itt tartózkodásuk alatt bemutattuk nekik iskolánkat. Közös meglepetésként az Arany másképpen című előadást a Zichy Színház előadásában. Nagyerdei sétát tettünk és kellemes napot töltöttünk az Aquaticumban. Szakmai üzemlátogatáson vettünk részt a RR Donnelley Magyarország Kft. nyomdában. Egy napos kirándulást szerveztünk Nyíregyházára, ahol ellátogattunk a Vadasparkba. Esténként városnéző séta keretében ismerkedtek vendégeink Debrecen nevezetességeivel. Utolsó nap jó hangulatú búcsúesttel köszöntünk el.

A mi iskolánk dráma szakköre látogatott el Erdélybe, szintén négy napra. Székelyudvarhelyen meglátogattuk a vendégiskolát az iskolájukban. Részletesen bemutatták nekünk városuk nevezetességeit egy séta keretében. Kirándulást szerveztek nekünk az Ivői Vadasparkba, Farkaslakára, Korondra, Parajdra. Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron sírját és trianoni emlékművet. Hazafele úton megálltunk Marosvásárhelyen és Kolozsváron.